



VERESNÉ KRAJCÁR IZABELLA ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-15-56/2009.

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2009. március 19-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:**Az Önkormányzat szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálata****11./ sz. napirendi pont**

<u>Készítette:</u>	Szociális és Egészségügyi Osztály Mayer Péter
<u>Egyeztetve:</u>	Önkormányzati intézmények Szociális Kerekasztal
<u>Tanácskozási joggal meghívott:</u>	Humánszolgálati Igazgatóság Győrffyné Molnár Ilona Mayer Péter
<u>Bizottsági tárgyalás:</u>	Szociális, Lakás és Sport Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipcz Andrea
2009. március 11.

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 92. § (3) bekezdése értelmében a legalább kétezer lakosú települési önkormányzat a településen illetve a fővárosban élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatás-tervezési koncepciót készít és tartalmát a helyi önkormányzat két évente felülvizsgálja és aktualizálja.

A Képviselő-testület az **500/2004./XI.ÖK/XII.15.** számú határozatával fogadta el az Önkormányzat szolgáltatás-tervezési koncepcióját. A koncepció első felülvizsgálata az **138/2007./XI.ÖK/III.23./** számú határozat elfogadásával történt meg.

A koncepció az Szt.-ben meghatározottak szerint tartalmazza a lakosságszám alakulását, a korösszetételt, a szolgáltatások iránti igényeket, az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzetét, az ütemtervet a szolgáltatások biztosításáról, a szolgáltatások működtetési, finanszírozási, fejlesztési feladatait, az esetleges együttműködés kereteit, az egyes ellátotti csoportok (idősek, fogyatékos személyek, hajléktalan személyek, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek) sajátosságaihoz kapcsolódóan a speciális ellátási formák, szolgáltatások biztosításának szükségességét.

A felülvizsgálattal lehetőség nyílik a jogszabályváltozásokból adódó új célok, tervek kitűzésére, feladatok, illetve az első felülvizsgálat során meghatározott célok, feladatok megvalósulásának áttekintésére.

A felülvizsgálati anyagban kiemelt figyelmet fordítottunk a jogszabályi változásokból adódó új feladatokra, a hajléktalan személyek ellátására, illetve a még hiányzó szolgáltatások körére. Hiányzó szolgáltatás jelenleg a kötelező önkormányzati feladatok közül a pszichiátriai betegek nappali és közösségi ellátása, átmeneti otthona valamint a szenvedélybetegek átmeneti otthona.

A koncepció felülvizsgálatáról szóló előterjesztést a Szociális, Lakás és Sport Bizottság, valamint a Szociális Kerekasztal 2009. március 11-én tárgyalja meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a szolgáltatás-tervezési koncepció második felülvizsgálatát a melléklet szerint elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2009. március 9.


Veresné Krajcár Izabella